

Datum doručení: 6. 6. 2017

Centrální číslo jednací: PS2017/006969

Věc: Žádost o písemnou a elektronickou dokumentaci k projektu S Karet, jednání tehdejšího výboru a podvýboru pro IT PS PČR

Žádost

(...)

Žádám o písemný materiál a zápisy z jednání výboru pro IT a podvýboru pro IT z doby schvalování zákona o hmotné nouzi a za doby vedení expozpance Skokana.

(..)Tedy konkrétně dokumenty :

- a) Jednání výboru a podvýboru o realizaci projektu S Karet,
- b) Návrhy elektronického řešení, podmínky pro VŘ zadané MPSV a tehdejšímu ministrovi MPSV. Informace o vyšetřování a dokumentaci k řešení Mgr. Šišky a jeho angažovanost v celé věci,
- c) Závěry vyšetřovací komise pro opencard a pro S karty, složení komise a data kdy byla jednání, obsah jednání, co bylo schváleno a co neschváleno,
- d) Zákon o hmotné nouzi v aktuálním znění a zákon o HN s využitím S karet,
- e) Jak a kdo prezentoval projekt S karet na půdě PS PČR.

(...)

Odpověď

(...)

K Vašemu dopisu, ze kterého vyplývá, že požadujete informace o kartě sociálních systémů, Vám sděluji, že v rozhodné době v Poslanecké sněmovně nepracoval „výbor pro IT“. Ve Sněmovně pracoval podvýbor pro elektronickou komunikaci a ICT průmysl, který zřídil hospodářský výbor. Pro ucelenost informace sděluji, že jednání podvýboru jsou neveřejná. Pan poslanec Petr Skokan byl členem hospodářského výboru a podvýboru pro elektronickou komunikaci a ICT průmysl.

Tzv. S - karty byly zavedeny zákonem č. 366/2011 Sb., kterým se mění zákon č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 117/1995 Sb., o státní sociální podpoře, ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony. Zrušeny byly zákonem č. 306/2013 Sb., o zrušení karty sociálních systémů.

Dále uvádím:

k bodu a) Zákon č. 366/2011 Sb., byl přikázán k projednání výboru pro sociální politiku. Materiály jsou k dispozici na webových stránkách Poslanecké sněmovny www.psp.cz.

k bodu b) Doporučujeme kontaktovat Ministerstvo práce a sociálních věcí, na jehož webových stránkách naleznete informace týkající se problematiky karet sociálních systémů.

k bodu c) Materiály týkající se vyšetřovací komise Poslanecké sněmovny k prověření způsobu vyšetřování kauzy Opencard Vám zasíláme v příloze. Vyšetřovací komise pro kartu sociálních systémů nebyla zřízena.

k bodu d) Znění zákona č. 111/2006 Sb., v platném znění a ve znění účinném v době využívání karet sociálních systémů Vám zasíláme v příloze.

k bodu e) Jednalo se o vládní návrh zákona, který byl projednáván v 6. volebním období, byl schválen na 22. schůzi Poslanecké sněmovny. Bližší podrobnosti naleznete na webových stránkách Sněmovny.

(...)